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افشین صفایی



مصرفمیزانصورتیکهدر.دهندمیانجامرا𝑥3و𝑥1،𝑥2فعالیتسهبهمربوطعملیاتساعت60و40ظرفیتهایباماشیندوتولید،خطیکدر

باشد،برابرینماشدوازاستفادهزماننسبتها،ماشینازاستفادهتوازنحفظبرایکهباشدقراروباشدزیرجدولمطابقآلاتماشینزمانازفعالیتها

است؟صحیحهاگزینهازکدامیک
2ماشین 1ماشین فعالیت

134
223
356

4060ظرفیت

1 )𝑥1 + 2 𝑥2 + 4 𝑥3 ≥ 02 )𝑥1 + 2 𝑥2 − 4 𝑥3 ≥ 0

3 )𝑥1 + 3 𝑥3 = 04 )𝑥1 + 𝑥2 + 4 𝑥3 = 0

www.digidars.co

سئوال یک 



420واحد اما نیاز فروشگاهها 500ارسال کنیم به شرط آنکه موجودی انبارها Cو A ،Bبه سه فروشگاه 3و 2و 1اگر بخواهیم محصولاتی را از سه انبار 

واحد باشد، این مدل چند محدودیت با چه علامتهایی دارد؟

=محدودیت تقاضا 3و ≥محدودیت عرضه 3( 2=                                                                 محدودیت 6( 1

≤محدودیت تقاضا 3و = محدودیت عرضه 3( 4=                          محدودیت تقاضا 3و ≤محدودیت عرضه 3( 3
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سئوال دو 



شیوه تولید به گونه. مسئول تولید این محصول می باشند3و 2، 1سه بخش . تشکیل شده است1و 5، 2با ضریب مصرف Cو A ،Bاز سه قطعه محصولی 

با توجه به داده های زیر، تابع هدف مساله کدام است؟. ای است که تولید محصول نهایی حداکثر شود

بخشظرفیت(زمان/تعداد)سرعت تولید 
Aقطعه Bقطعه Cقطعه 

3752001
4893502
2616003

1 )max𝑍 = 2 5 𝑥1 + 9 𝑥2 + 𝑥3 + 5 7 𝑥1 + 8 𝑥2 + 6 𝑥3 + 3 𝑥1 + 4 𝑥2 + 2 𝑥3

2 )max𝑍 = min(
5 𝑥1+9 𝑥2+𝑥3

2
,
7 𝑥1+8 𝑥2+6 𝑥3

5
,3 𝑥1 + 4 𝑥2 + 2 𝑥3)

3 )max𝑍 = 2 5 𝑥11 + 9 𝑥21 + 𝑥31 + 5 7 𝑥12 + 8 𝑥22 + 6 𝑥32 + 3 𝑥13 + 4 𝑥23 + 2 𝑥33

4 )max𝑍 = 𝑥1 + 𝑥2 + 𝑥3
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سئوال سه



2شود،دادهقراربایدجلوقسمتدرکهباریمقدار.شودمینگهداریبارهواپیماعقبوجلوقسمتدودرهواپیماپروازدرتعادلمنظوربه

3

کهاستباریمیزان𝑥1)است؟کداممربوطهمحدودیت.استکیلوگرم500باروزنحداکثروباشدبایدعقبقسمتدرکهاستباریمقدار

(.شودمیداشتهنگههواپیماعقبقسمتدرکهاستباریمیزان𝑥2وجلودر

1 )𝑥1 + 𝑥2 ≤ 500,𝑥1 −
2

3
𝑥2 = 02 )𝑥1 +

2

3
𝑥2 ≤ 500

3 )2

3
𝑥1 + 𝑥2 ≤ 5004 )𝑥1 + 𝑥2 ≤ 500,

2

3
𝑥1 − 𝑥2 = 0
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سئوال چهار 



ام iمعادل زمان فعالیت 𝐷𝑖نمایش دهیم و همچنین 𝑡𝑖ام را با iفعالیت وجود داشته باشد و زمان شروع فعالیت 20در مسئله زمانبندی پروژه اگر 

باشد، تابع هدف مسئله چگونه است؟

1 )minσ𝑖=1
20 (𝑡𝑖 + 𝐷𝑖)2 )min 𝑡20 + 𝐷20

3 )min(max(𝑡𝑖 + 𝐷𝑖)),𝑖 = 1, … .204 )min(𝑡20 − 𝑡1 + 𝐷20 − 𝐷1)
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سئوال پنج 



.پروژه به صورت جدول زیر سرمایه گذاری کند3این فرد می تواند در . واحد پولی است50یک مسئله سرمایه گذاری، فردی دارای در 

دوره بازگشت(درصد)نرخ بازگشت پروژه
یک ساله112
دو ساله215
سه ساله317

سئلهماینشود،ایجادسرمایهبیشترینپنجمدورهپایاندرکهایگونهبهباشد،نظرمدساله5دورهیکبرایریزیبرنامهصورتیکهدر

بود؟خواهدکارکردیمحدودیتچندوتصمیممتغیرچنددارای

کارکردیمتغیر5وتصمیممتغیر3(2کارکردیمحدودیت5وتصمیممتغیر17(1

کارکردیمحدودیت3وتصمیممتغیر17(4کارکردیمتغیر3وتصمیممتغیر3(3
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سئوال شش 



اینزیرمحدودیتهایازکدامیک.است2و5بامتناسبترتیببهشوند،میدادهنمایش𝑥2و𝑥1بامقدارشانکهمحصولدوبرایواحدهایی

دهد؟مینشانراوضعیت

1 )2 𝑥1 = 5 𝑥22 )5 𝑥1 = 2 𝑥23 )𝑥1 + 𝑥2 =
5

2
4 )𝑥1𝑥2 =

5

2
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سئوال هفت 



محدودیت متناظر کدام است؟. است که نسبت به هم ناسازگار هستند( 𝑥2و 𝑥1)یک سازمان درصدد اجرای دو پروژه مدیر 

1 )𝑥1 ≤ 𝑥22)𝑥2 ≤ 1 − 𝑥13 )𝑥1 − 𝑥2 ≥ 04 )𝑥1 − 𝑥2 = 0
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سئوال هشت 



𝑥1محدودیتچنانچه + 2 𝑥2 = ساعتهرهزینهو20ماشینبیکاریساعتهرهزینهودهدنشانراآلاتماشینکارزمانظرفیت40
است؟صحیحگزینهکدامباشد،پولواحد40کاریاضافه

1 )min 𝑧 = 𝑐1𝑥1 + 𝑐2𝑥2

𝑥1 + 2 𝑥2 + 𝑆 = 40

𝑆 ≥ 0

2 )min 𝑧 = 20 𝑆1 + 40 𝑆2

𝑥1 + 2 𝑥2 + 𝑆1 − 𝑆2 = 40

𝑆1, 𝑆2 ≥ 0

3 )min 𝑧 = 20 𝑆1 + 40 𝑆2

𝑥1 + 2 𝑥2 + 𝑆1 + 𝑆2 = 40

𝑆1, 𝑆2 ≥ 0

4 )min 𝑧 = 20 𝑆1 + 40 𝑆2

𝑥1 + 2 𝑥2 − 𝑆1 − 𝑆2 = 40

𝑆1, 𝑆2 ≥ 0
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سئوال نه 



ساعت-نفر3و2محصولدواینتولیدبراینیازموردانسانینیرویطرفیازوباشدتومان5و6ترتیببه2و1محصولاتتولیدهزینهاگر

است؟مسئلهاینهدفتابعبیانگرگزینهکداممحصول،تولیدمقدارکردنحداکثرمنظوربهباشد،

1 )max 𝑧 = 𝑥1 + 𝑥22 )max 𝑧 = 2 𝑥1 + 3 𝑥23 )max 𝑧 = 6 𝑥1 + 5 𝑥24 )max 𝑧 = 12 𝑥1 + 15 𝑥2
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سئوال ده 


